
В Пировском районе местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности сожительнице и ее малолетнему сыну, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя села Алтат Пировского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, 25 апреля 2019 года в дневное время обвиняемый, желая приготовить еду на электрокаmine, включил его в сеть и поставил на деревянный пол в коридоре недалеко от стены, после чего лег спать. Через некоторое время произошло возгорание и пожар, в результате которого погибли находившиеся в помещении спальни 4-летний мальчик и 30-летняя женщина.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1378968>